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智浪教育—普惠英才文库


广安市2017年高中阶段教育学校招生考试

数学试题卷

一、选择题：本大题共10个小题,每小题3分,共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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的相反数是（ ）
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2.下列运算正确的是（ ）
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3.据媒体报道，我国最新研制的“察打一体”无人机的速度极快，经测试最高速度可达
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米/分，这个数用科学计数法表示，正确的是（ ）
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4.关于
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的这组数据，下列说法正确的是（ ）

A．这组数据的众数是
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         B．这组数据的中位数是
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C.这组数据的平均数是
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         D．这组数据的方差是
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5.要使二次根式
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在实数范围内有意义，则
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的取值范围是（ ）
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6.如图所示的几何体，上下部分均为圆柱体，其左视图是（ ）
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7.当
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A．第一象限         B．第二象限       C. 第三象限        D．第四象限

8.下列说法：

①四边相等的四边形一定是菱形

②顺次连接矩形各边中点形成的四边形一定是正方形

③对角线相等的四边形一定是矩形

④经过平行四边形对角线交点的直线，一定能把平行四边形分成面积相等的两部分

其中正确的有（ ）个
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9.如图，
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的直径，且经过弦
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10.如图所示，抛物线
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其中正确的有（ ）个
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二、填空题（每题3分，满分18分，将答案填在答题纸上）

11.分解因式：
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12.如图，若
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13.如图，在
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14.不等式组
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15.已知点
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轴的对称点为
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在直线
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16.正方形
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......按如图所示放置，点
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三、解答题（本大题共
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17.计算：
[image: image99.wmf]601

18cos4520173

-

-+´-+

o

.
18.先化简，再求值：
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19.如图，四边形
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是正方形，
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20.如图，一次函数
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（1）求函数
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（2）已知直线
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轴相交于点
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四、实践应用题（本大题共
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21.某校为提高学生身体素质，决定开展足球、篮球、排球、乒乓球四项课外体育活动，并要求学生必须且只能选择一项.为了解选择各种体育活动项目的学生人数，随机抽取了部分学生进行调查，并绘制出了以下两幅不完整的统计图.请根据统计图回答下列问题.（要求写出简要的解答过程）

（1）这次活动一种调查了多少名学生？（
[image: image136.wmf]2

分）

（2）补全条形统计图.（
[image: image137.wmf]2

分）

（3）若该学校总人数是
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人，请估计选择篮球项目的学生人数.（
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22.某班级
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名同学自发筹集到
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元资金，用于初中毕业时各项活动的经费.通过商议，决定拿出不少于
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元但不超过
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元的资金用于请专业人士拍照，其余资金用于给每名同学购买一件文化衫或一本制作精美的相册作为纪念品.已知每件文化衫
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元，每本相册
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（1）设用于购买文化衫和相册的总费用为
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（元）与购买的文化衫件数
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（件）的函数关系式.（
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（2）购买文化衫和相册有哪几种方案？为使拍照的资金更充足，应选择哪种方案，并说明理由.（
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分）

23.如图，线段
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24.在
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的方格内选
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个小正方形，让它们组成一个轴对称图形，请在下图中画出你的
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种方案.（每个
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的方格内限画一种）

要求：（1）
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个小正方形必须相连（有公共边或公共顶点视为相连）

（2）将选中的小正方形方格用黑色签字笔涂成阴影图形.（每画对一种方案得
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分，若两个方案的图形经过翻折、平移、旋转后能够重合，均视为一种方案）
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五、推理论证题（本题
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25.如图，已知
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（2）若
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六、拓展探索题（本题
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26.如图，已知抛物线
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（1）求此抛物线的解析式以及点
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的坐标.（
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（2）动点
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从点
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出发，以每秒
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个单位长度的速度沿
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轴正方向运动，同时动点
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[image: image222.wmf]AB

于点
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，交抛物线于点
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，设运动的时间为
[image: image225.wmf]t

秒.

①当
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为何值时，四边形
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为矩形.（
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②当
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能否为等腰三角形？若能，求出
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的值；若不能，请说明理由.（
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